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„Neumann” matematika-verseny

az általános iskolák 8. osztályos tanulói számára

I. FORDULÓ


________________________________________________________________

A versenyző iskolájának neve:
A versenyző neve:

…………………………………
……………………………...

…………………………….….

Iskolája címe:

…………………………………….

……………………………..……….
Elért pontszám:………………

A feladatok megoldása előtt figyelmesen olvasd el az alábbi tájékoztatót!

A versenyen csak íróeszközt, esetleg szerkesztőeszközt használhatsz!

Számológép, függvénytáblázat, könyvek, jegyzetek nem használhatók!

Olvasd el figyelmesen a feladatsor szövegét és karikázd be tintával a feladatoknál szereplő helyes válaszok betűjelét! (A,B,C, D vagy E)

Helyes válasz esetén plusz pontot, helytelen válasz esetén mínusz pontot kapsz. Ha egy feladatra nem válaszolsz, akkor 0 pontot kapsz.

A verseny időtartama 60 perc.

Munkádhoz sok sikert kívánunk!

Eger, 2002. november 26.
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Mennyivel egyenlő a 
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2. Hány százaléka 5-nek a 8?

A) 160 %

B) 62,5 %

C)   75 %

D)   65 %

E) 150 %

3. Egy háromszög szögeinek aránya 2:5:3. Mekkora a legkisebb szöge?

A) 30o

B) 36 o


C) 45 o


D) 25 o

4. Ha négyszer annyi pénzem lenne, mint amennyi van, akkor vagyonom annyival lenne több 1000 Ft-nál, mint amennyi most hiányzik ahhoz, hogy 1000 Ft-om legyen. Mennyi pénzem van?

A) 400 Ft
         B) 100 Ft

  C) 600 Ft


D) 800 Ft

5. A mai napból háromszor annyi idő van még hátra, mint ami eddig eltelt. 

Hány óra van?

A) 4 óra

          B) 8 óra                    C) 18 óra                       D) 6 óra

6. Az y változó mely értéke mellett nincs értelmezve a következő kifejezés?
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    A) –3

B) 4

  C) 3


D) 6


E) –6 

7. Pista iskolatáskájának tömege egyenlő tömegének négyötöde és még 1 kg négyötöde. 

Hány kilogrammos az iskolatáska?

A) 3

B) 4

  C) 5


D) 6


E) 8

8. A mormucok bolygóján 1 év 3 hónapból, 1 hónap pedig 10 napból áll. 

Hány éves egy 360 napos mormuc?

A) 1

B) 12

  C) 120

D) 1080

9. Ugyanazon a távon az egyik úszó 70 m-t, a másik 60 m-t úszik percenként. A gyorsabb úszó 3 perccel hamarabb ér célba. 

Hány méteres volt a táv?

A) 21 m
        B) 1260 m
     C) 1470 m
D) ezekből az adatokból 
nem


lehet kiszámítani

10. Milyen számjegy írható a □ jel helyére, hogy az 575□6 ötjegyű szám osztható legyen 12-vel?

A) 4
B) 5 
C) 1
D) 8

11. Egy négyzet alakú papírt a két szemközti oldalának felezőpontjain keresztül félbevágva az egyik keletkezett téglalap kerülete 12 cm. Hány cm volt a négyzet kerülete?


A) 12
B) 16
C) 20
D) 24

E) 36

12. Hány olyan kétjegyű szám van, amelyik 2-vel sem és 3-mal sem osztható?


A) 45
B) 30
C) 15
D) 40

13. [image: image8.wmf]Egy dobozban 189 golyó van, vegyesen piros és kék. Hozzáteszünk 52 pirosat és 19 kéket, ekkor ugyanannyi piros és kék golyó lesz a dobozban. Eredetileg hány kék golyó volt a dobozban?


A) 111
B) 78
C) 156
D) 71

14.  Egy áru árát 30 %-kal emelték fel, majd az így kapott árat 20 %-kal csökkentették. Hogyan változott az ár a kétszeres változtatás eredményeként az eredetihez képest?


A) 4 %-kal nőtt

B) 6 %-kal csökkent


C) 6 %-kal nőtt

D) 10 %-kal nőtt

15. Ha két szám közül a kisebbik feleakkora, mint a nagyobbik harmadrésze, s a két szám összege 84, akkor a két szám körül a kisebbik:


A) 21
B) 52
C) 14
D) 24
E) 12

16. A szegény ember találkozik az ördöggel, aki üzletet ajánl neki: ahányszor kezet fognak annyiszor duplázza meg a kezében levő garasokat, azonban cserébe az ördög minden kézfogás után 24 garast kap. Megegyeznek. Háromszori kézfogás után azonban elfogy a szegény ember pénze. Hány garasa volt eredetileg?

A) 21
B) 24
C) 18
D) 42
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